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΄Ασκηση 0.1

΄Εστω δύο σύνολα Α και Β. ∆είξτε ότι
α. Ac = (Ac ∩B) ∪ (Ac ∩Bc)
ϐ. Bc = (A ∩Bc) ∪ (Ac ∩Bc)
γ. (A ∩B)c = (Ac ∩B) ∪ (Ac ∩Bc) ∪ (A ∩Bc)
δ. Ρίχνουµε ένα Ϲάρι. ΄Εστω Α το σύνολο των ενδεχοµένων να έρθει περιττός αριθµός, και το Β
σύνολο των ενδεχοµένων να έρθει αριθµός µικρότερος του τέσσερα. Υπολογίστε τα σύνολα των δύο
πλευρών της ισότητα 3. και εξακριβώστε ότι η ισότητα ισχύει.
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΄Ασκηση 0.2

Σε µια τάξη το 60% των µαθητών είναι πολύ καλοί µαθητές, το 70% λατρεύει τη σοκολάτα και το
40% ανήκει και στις δύο κατηγορίες. ∆ιαλέγουµε τυχαία έναν µαθητή της τάξης αυτής. Βρείτε την
πιθανότητα ο µαθητής αυτός να µην είναι πολύ καλός µαθητής και να µην του αρέσει η σοκολάτα.
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΄Ασκηση 0.3

α. Αποδείξτε ότι για δύο τυχαία γεγονότα Α και Β ισχύει
P (A ∩B) ≥ P (A) + P (B)− 1
ϐ. Γενικεύοντας το α. για n γεγονότα A1, A2 . . . , An δείξτε ότι
P (A1 ∩A2 ∩ . . . ∩An) ≥ P (A1)+P (A2) + . . .+P (An)− (n−1).
γ. Αποδείξτε το ϐ. ξανά, αυτή τη ϕορά µε χρήση επαγωγης.
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΄Ασκηση 0.4

Ρίχνουµε δύο Ϲάρια
α. Βρείτε την πιθανότητα να έρθουν διπλές.
ϐ. ∆εδοµένου ότι το άθροισµα των δύο Ϲαριών που ϱίξαµε ήρθε µικρότερο ή ίσο του 4, ϐρείτε την
πιθανότητα να ήρθανε διπλές.
γ. Βρείτε την πιθανότητα τουλάχιστον το ένα Ϲάρι να έφερε 6.
δ. ∆εδοµένου ότι τα δύο Ϲάρια ϕέρανε διαφορετικούς αριθµούς, ϐρείτε την πιθανότητα τουλάχιστον
το ένα Ϲάρι να έφερε 6.
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΄Ασκηση 0.6

60% των µαθητών ενός σχολείου δεν ϕορούν ούτε δαχτυλίδι ούτε κολιέ. 20% ϕορούν δαχτυλίδι και
30% ϕορούν κολιέ. Αν διαλέξουµε στην τύχη έναν µαθητή, ποια η πιθανότητα ο µαθητής να ϕορά
α. ένα δαχτυλίδι ή ένα κολιέ·
ϐ. ένα δαχτυλίδι και ένα κολιέ·
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